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TTavemoTnuio TTeAomovvnoou
Tunua TTAnpowopikng & TnAemikoivwviwyv

NikoAaoc A. ToeAikac




Epdopadiaiwcg. ..

N

* AiaAé€eic Oewpiac (4 wpecg)
= Tpitn (9:00 - 11:00)
= Teraptn (9:00 - 11:00)

* Epyaotnpio (2-3 wpec)
= Tpitn (18:00 - 21:00)
s ‘Evap€n tnv endpevn Tpitn (20/10/20)

* MeAéTn Ocwpiac (>=1 wpa/epdouada)

+* Homework/ExriAuon Aoknoswv/Anuiovpyia
TMpoypappatwy (>=1 pépa/cpdopuada ©)
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] Mwc diapalw...??? (I)

N
N

* =eUAAICw TIC diagavelec Tou eclass

* Aiapalw Ta avrioToixa KepdAaia oto PiPAio

* Av BéAwW KI av €Xxw Xpovo Kal opefn, avarpExw
kai oiaPpalw ki and AAAeC mwhyEC, w.X.,
O ﬁlﬁAiG
= ebooks
= tutorials
= videos
m KTA.
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. Mwc diapalw...??? (II)
¢ Tloio €ivai, opwg, 7o PACIKOTEPO CUOTATIKO
EMITUXIAC 0 OAd TA TPOYPAUHATIOTIKA Hadnuara??

¢ Anavrnon: "hands on”lll

s AOvw MONOZ MOY woAAéc aoknoeic dnA. epappolw Tn
Ocwpia ypapovrac KwdIka Kail e€oikeiwvopal e
TPOYPAHHATIOTIKA mepIPAAAovTa, HE Th YPAHHN EVTOAWY,
HE HETAYAWTTIOTEG, HE AEITOUPYIKA ouoTAHATA, KTA.

s Me aAAa Adyia «@TIAXVW mpoypappaTa»

= TTPOZOXH!
* OXT oto xaprti
+ OYTE ovo kivnté/tablet
* Kwdika ypapw povo oto PC n oto LAPTOP
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Mwc¢ diapalw...??? (III)
= Oa cival 0Aa...p00iIva???
» $uoika kai oxi!

N

= Ma To wpoypappa pou dev perayAwrrileral. . . KAay - Auyy

* Nai, Ba ppiow apkera (no prob, cuyxwpepévol..), aAAa
dev 1o paloupe KATW Kal Oev TA mAPATAHE TOTE

= Ma To poypappd pou, av Kai getayAwtTileTal, «dev
TPEXEP> OMWC Oa émpeme. .. kKAQY - AUyl -KAQy-Auyy
* Nai, ©a ppiow mepioogdTepo, (cimape, ouyxwpepévol) Kai
KATa KaipoUC, eVOEXETAlI va omaoouv KoUmec/moThpia,
KOUHTIA and TO mANKTPOAOGYIo, 0O0veC, KAPEKAEC, KTA.
(cimape, dev 1o Ppaloupe KATW Kal OeV TA wAPATANE TOTE)

* @a pe Buundcite oTav TeAika €va dUOKoOAO mpoypappa
«Tp€el owoTa». Oa cival oAa wepaouéva-Eexaopéva. ..

* Mrntupitoa kaveic??? (Apkei va eival avoixta Ta payalia)
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) eclass

¢ Bivai «AvoixTté Madnua» (dnA. pmopeite va pmeite

Kal va OciTe 0A0 TO UAIKO, XWPIC KAV va EXETE

vpayTei oTo eclass)

s Otav opwe €xete kKwdikoUg, va ypayreite, 810TI Oa
EVNUHEPWVEOTE AUTOHATA YId TA YEYOVOTA TOU HAOAHATOC

* TT.x. yia gia véa avakoivwon oxXeTIKN HE TRV aAAayn wpdag
oTo Hadnua

https://eclass.uop.gr/courses/167/
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https://eclass.uop.gr/courses/167/

i BipAia (EYAO=0Z)

A
\J

* TTpokeiTal yia To mAnpowopiakdé ouoTnpa Tou
Yroupyeiov TTaideiac, HEow Tou omoiov Oa
emiIAéyete 'ENA oUyypappa (dwpeav) yia kade
Hadnua nov O©a mapakoAouOeiTe

https://eudoxus.gr/
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https://eclass.uop.gr/courses/TST197/

J BipAia (EYAO=OX)

* [Na To yabnua pacg, mwporteivovral Ta
ouyypayuara:

N

"C: Amo Tn Octwpia oTnv Ecpapuovn e
r swp v l o g TOSA l Kng - N ' Ko Aao g TOEA l Ka c 500+ \upéveg aoKNAELG Kat Napadeiypata KAAaKoUREVNG SUOKOALag
r 6 2 O 1 6 OB S K N DI
8 K o an ' Eloaywyn o ahyopiBpoug Kat Sopég bedopéviwv
E | 14 ‘ 1 ) Etoaywyn Java

EKAOIEII XAEIAAPIOMOI

AEYTEPH BEATIOMENH EKAOXH

HTAQZXIA
ITPOTPAMMATIZMOY

= "H Nwooa TlpoypapuaTiopov C”,
Brian Kernighan - Dennis Ritchie,
B' ékdoon, 2008.

BRIAN W. KERNIGHAN
DENNIS M. RITCHIE
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TMwe Ba e€etaoTw/pPabuoroynbw? (I)

* BaBuoc yparnTwv e€eraccswv (80%)
* BaBuoc epyaoTtnpiov (20%)

= To EpyaocTNPio mPOOHETPATAlI, HOVO av EXW TEPATEl TN
paon oTic ypanTéc e€eTaocic (Oa deite yiari)

* EmimAéov bonus (~20%)

= TlpoaipeTikéc Epyaoicc/AoKNoEIC KATA TIC dIAKOTEC
XpioTouyévvwy (~10%)
= 2uvnOwce oTic ypanTéC e€eTdoeic Tou Iavouapiou
diveTal emimAéov «pia povada dwpo» (To «dpioTa>
gival To 11, aAAa w¢ «paon» mapapével 1o D)
* TT.x. Fpanté 5/11 -> TeAikdoc PpaBuoc ypanTtoU 5
* TT.x. Fpantdé 10/11 -> TeAikoc PadBuéc yparTou 10
+TT.x. Fpanto 11/11 -> TeAikoc Ppaduoc ypantoU 10
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_ Twg Ba e€etaoTw/pabporoyndw? (II)

A
\

* TT.x. Poitntic 1 (Me ékoye o ~I@&#H#S)
= BaOuoc ypantnc e€étaong: 3/11
= BaBuoc epyaotnpiov 9.5/10

= BaOuoc awd Epyaociec/ Aoknoeic Kata TIC d1AKOTEC
Xpiotouyévvwy 10/10

n 3*80% + 0 + 10*10% =24 +0+1 =34
TeAhikoc paBuoc -> 3.5
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. TTw¢ Ba efeTraoTw/pPaduoroyndbw? (IIT)

* T1.x. oitntic 2 (TTépaaall TTépaaall)
= BaOuoc ypantnc e€étaong: 5/11
= BaBuoéc epyaoTtnpiov 6/10

= BaOuoc awd Epyaociec/ Aoknoeic Kata TIC d1AKOTEC
XpioTouyévwwy 5/10

= 5*80% + 6*20% + 5*10% =4+ 12 + 05 =5.7
TeAikoc PpaBuoc -> 6
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Mwc¢ Oa e€eTaoTw/pPpaduoroynOw? (IV)

A
\

L

* 2& mepimTWON AVTIYPAPAG:
s Kar’' eAaxiotov «Mndeviopoc»

= Avaloya He Thv mepinTwoN €ival duvatn akopa Kai n
napamopdmn otn Mevikn ZuvéAguon Tou Tunuarog yia
TEPAITEPW KUPWOEIC
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EpyaoTnpio

“ TTpo-covidl9 emoxn...
s A Ctbong
= Groups Twv 2 ATOHWY

= Epdopadiaia e€éTtaon dia {wonc oto homework mou oag
gixe avaredei and Tnv mponyoupevn Pdouada

» BaBuog kaBe e€eéraong: Koivog kai yia ta 2 pgéAn Tng
opadag
* [Na eoacg
= An0 arnooTaon
= Groups Twv 2 AaTopwWV

= Epdopadiaia uropoAn Tou homework péow Tou eclass
(PaBuodc koivoc kai yia Ta 2 HéAn TnG opadac)

= Live diadiktuakn e€éraon (dciyHaroAnmTIKA)

= EwiAuon amopiwv Kai AUon Twv dUOKOAWV ACKROEWV

0

14 1 4 I 4 r[ . 4 14 1 4
and doouc TIC éxouv’ Katdweper (R amd cuéva)




) EpwTtnoeic/Aropiec ???

YV

* Znuepa oulnrape yia 0,11 OEAeTe va padere

* Amo auplo, ol epwTnoelc oac Oa mpEnel va
oxeTtiCovral gye To pabnua
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